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Tőkés: a magyarellenesség a posztkommunista visszarendeződés megnyilvánulása
2013. február 25. – Krónika

A posztkommunista visszarendeződés egyik aggasztó megnyilvánulása a Romániában felerősödött
magyarellenesség  -  vélekedett  Tőkés  László  európai  parlamenti  képviselő,  az  Erdélyi  Magyar
Nemzeti  Tanács  elnöke  hétfői  nyilatkozatában.  A  Kommunizmus  Áldozatainak  Emléknapja
alkalmából  kiadott  nyilatkozatban  Tőkés  László  úgy  értékelte,  hogy  Romániában folytatódik  a
Ceauşescu-korszakra  emlékeztető  asszimilációs  politika,  valamint  a  „verbális  magyarellenes
agresszió” a román médiában.

Ponta: Tőkés László románellenes érdekeket képvisel
2013. február 25. – Krónika

Victor  Ponta  miniszterelnök  szerint  Tőkés  László  a  románellenes  érdekeket  képviseli,  és  azok
pénzelik  őt,  akik  Románia  lejáratásában  érdekeltek.  A  kormányfő  hétfőn  reagált  az  európai
parlamenti  képviselő  aznapi  nyilatkozatára.  „Tőkés  László  horthysta  nyelvezetet  használ.  De
szeretném  leszögezni,  hogy  a  romániai  magyar  kisebbség  rendkívül  fontos,  ugyanazoknak  a
jogoknak  örvend,  mint  a  románság,  és  egyedüli  legitim  képviselője  az  RMDSZ,  hiszen  rájuk
szavaztak. Tőkés úr pártjára senki sem szavazott, legfeljebb Budapest” - mondta Victor Ponta.

Semjén Zsolt Sepsiszentgyörgyön ünnepel március 15-én
2013. február 25. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

Elfogadta  a  sepsiszentgyörgyi  önkormányzatnak  a  március  15-i  ünnepi  megemlékezésre  szóló
meghívását Semjén Zsolt,  magyar kormányfő-helyettes.  A magyar politikai  alakulatok az előző
évekhez hasonlóan idén is együtt ünnepelnek a városközpontban.

A jövő héten Bukarestbe látogat Martonyi János
2013. február 25. – maszol.ro

Jövő hétfőtől kétnapos hivatalos látogatást tesz Bukarestben Martonyi János külügyminiszter román
kollégája,  Titus Corlățean meghívására -  közölte a tárca hétfőn az MTI-vel.  Kiemelték,  hogy a
találkozón  lehetőség  nyílik  az  elmúlt  időszak  eseményeinek  áttekintésére  és  a  jövőbeli
együttműködés  irányainak  egyeztetésére.  A  magyar  tárcavezető  jövő  hétfőn  Bukarestben
megnyitja  Bánffy  Miklós  író,  volt  külügyminiszter  emlékkiállítását,  amely  a  bukaresti  magyar
nagykövetség és a Balassi Intézet bukaresti Magyar Kulturális Központja kezdeményezésére valósul
meg - olvasható a közleményben. 

Székely lobogókkal várják Bayer Zsolték a Budapestre látogató Victor Pontát
2013. február 25. – transindex.ro

Székely  zászlók  rengetegével  fogja  várni  a  Budapestre  látogató  „betegesen  magyarfóbiás  és
Székelyföldet háromfelé tépni akaró" Victor Pontát a Civil Összefogás Fórum és a Békemenet –
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olvasható a szervezet közleményében. A többek közt Bayer Zsolt nevével fémjelzett szervezet
közleménye  felszólítja  a  szimpatizánsait:  március  9-én  ne  hagyják,  hogy  „a  Mesterházy-féle
Stockholm-szindrómás balekok” lejárassák a nemzetet.  „Mutassuk meg, hogy jobbak, erősebbek
vagyunk, és mindenek előtt többen vagyunk, mint a "rárontók"! Legyünk ott március 9-én sok-sok
székely zászlóval a Sportaréna előtt! 

Több székelyföldi RMDSZ-vezető ott lesz a marosvásárhelyi  autonómiatüntetésen
2013. február 25. – Erdély Ma

A Romániai  Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) több székelyföldi  politikusa is  jelen lesz a
március  10-i  marosvásárhelyi  autonómiatüntetésen,  annak  ellenére,  hogy  szombaton  Kelemen
Hunor bejelentette: a szövetség nem vesz részt a tiltakozáson. A maszol.ro portál közlése szerint
Tamás  Sándor,  az  RMDSZ  Kovászna  megyei  szervezetének  elnöke  hétfőn  sajtótájékoztatón
jelentette  be:  a  megyei  RMDSZ-vezetők  és  polgármesterek  részt  vesznek  a  március  10-i
marosvásárhelyi autonómiatüntetésen és a demonstráció szervezésébe is besegítenek.

Kovács Péter: nyílt levelek sorozatából nem lesz autonómia
2013. február 25. – transindex.ro

Toró  T.  Tibor  nem  képes  felismerni,  hogy  az  autonómiaharcban,  a  nemzeti  szimbólumok
használatának kérdéskörében, az alkotmány módosításakor, vagy az új gazdasági fejlesztési régiók
kialakításánál a román döntéshozókkal, a román pártokkal állunk szemben, őket kell meggyőznünk
az  igazunkról  –  mondta  hétfőn Kovács  Péter.  Az  RMDSZ főtitkára  az  EMNP elnökének arra  a
kijelentésére reagált,  miszerint  az  RMDSZ megtagadta a székely  zászlót  és  kétségbe vonta a
március 10-i autonómiatüntetés létjogosultságát.

785 küldött lesz az RMDSZ XI. Kongresszusán
2013. február 25. – transindex.ro

A Szövetség XI. Kongresszusára Csíkszeredában kerül sor, 2013. május 25-én, az RMDSZ Szövetségi
Képviselők Tanácsának február 23-i, marosvásárhelyi ülésén elfogadott határozata értelmében. „A
Szövetségi  Képviselők  Tanácsa  szombati  gyűlésén  határozatban  döntött  a  kongresszusi
mandátumok elosztásáról, amely szerint kongresszusi korporatív küldöttek a Főtitkárság és az SZKT
testületének tagjai, illetve a polgármesterek és a városi alpolgármesterek” – nyilatkozta Kovács
Péter főtitkár.

Etnikai dimenziót kaptak Marosvásárhelyen az átmenet problémái
2013. február 25. – transindex.ro

A fekete március eseményeinek történeti feltárására törekszik László Márton és Novák Csaba Zoltán
könyve, A szabadság terhe.

A nemzetállamiságot fogják hangsúlyozni az új alkotmányban
2013. február 25. – Erdély Ma

Nemzetállamiság,  román  hivatalos  állami  nyelv  és  közigazgatási  átszervezés  –  ezt  fogják
hangsúlyozni  az  alkotmánymódosítási  eljárásban  a  liberálisok  a  párt  szombaton  elfogadott
határozata szerint.

Feladás helyett építkezés – Nemzetstratégia vagy nemzetveszejtés?
2013. február 25. – Erdély Ma

Demeter László megyei tanácsos, Kovászna megye szórványprogramjának vezetője nyílt levélben
reagált Szász Jenőnek, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet vezetőjének a Kárpát-medencei Magyar
Képviselők Fórumán elhangzott kijelentéseire, melyekben a szórványban élő magyarok „kontrollált
visszavonulási” lehetőségeit taglalta.

Kit és miért zavar a Székely Szabadság Napja?
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2013. február 25. – Erdély Ma

Sajnos a negyven év diktatúrát a romániai magyarság életében olyan két évtized követte, amikor
az  egypártrendszer,  a  nemzeti  érdeket  feladó  szervilis  politika  érvényesült.  A  kommunizmus
szelleme tovább kísértett  – fogalmazta meg a kommunista rendszer áldozatainak emléknapján
tartott sajtótájékoztatóján Biró Zsolt, a Magyar Polgári Párt elnöke.

Sándor Krisztina: a magyar kormánynak támogatnia kellene a Mikó Imre tervet
2013. február 25. – Erdély Ma

Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) ügyvezető elnöke és Zatykó Gyula, az
Erdélyi  Magyar  Néppárt  alelnöke  hétfőn,  február  15-én  a  Magyar  Országgyűlés  Nemzeti
Összetartozás Bizottságának ülésén vettek részt. Sándor Krisztina hozzászólásában örömét fejezte
ki,  hogy rendszeres kapcsolat alakult ki  az EMNT Gazdasági és vidékfejlesztési  szakbizottsága,
valamint a magyar kormány Kárpát-medencei gazdaságpolitikáért felelős államtitkársága között.
Felkérte a bizottságot, valamint a jelenlevő illetékeseket, hogy járuljanak hozzá, hogy a Mikó Imre
tervként  megismert  erdélyi  gazdaságfejlesztési  terv  a  következő  évben szerepeljen  a  magyar
kormány által támogatott fejlesztési tervek között.

A székely zászló-balhé igaz története
2013. február 25. – Kelemen Attila Ármin – transindex.ro

A Transindex véleményrovatában Kelemen Attila  Ármin a  székely  zászló-ügy „igaz  történetét”
fogalmazta meg.

Bővülhet-e közösségi jogokkal a román alkotmány?
2013. február 25. – maszol.ro

Székelyföldön a magyar legyen a második hivatalos nyelv – többek között ezt javasolja majd az
alkotmánymódosítás  szakmai  és  közvitáját  lebonyolító  Alkotmányozó  Fórumban  Varga  Attila
alkotmányjogász,  akit  az  RMDSZ  javasolt  korábban  szakértőként  a  testületbe.  Javaslata
természetesen nem ebben a megfogalmazásban hangzik majd el. A volt RMDSZ-es képviselő a
maszol.ro-nak elmondta, szerinte az alkotmányban szerepelnie kell majd egy olyan cikkelynek is,
amely  szerint  azokban  a  közigazgatási  egységekben,  ahol  ötven  százalék  fölötti  egy  adott
kisebbség lakossági aránya, az illető kisebbség nyelve második hivatalos nyelvként működjön.

Az SZKT-n véget ért a vásárhelyi RMDSZ hercehurcája
2013. február 25. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Úgy tűnik, a szombati marosvásárhelyi SZKT véget vetett az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete
körüli hercehurcának. Kelemen Hunor szövetségi elnök nyilvánvalóvá tette, hogy a Deus Providebit
Házban szervezett közgyűlésen megválasztott Peti Andrásnak szavaz bizalmat.

Milyen egyetem legyen a Sapientia?
2013. február 25. – Kozán István – szekelyhon.ro

Makó Zoltán a Sapientián tapasztalható „realitást valamilyenképpen a normalitás felé” mozdítaná,
Kósa István pedig az intézmény imázsán és kommunikációján javítana. Az egyetem csíkszeredai
karait a következő években vezető két dékánnal beszélgetett a Székelyhon.

Birság a magyar nyelvismeret megköveteléséért Csíkszeredában
2013. február 25. – maszol.ro

Megbírságolta  az  Országos  Diszkriminációellenes  Tanács  (CNCD)  Ráduly  Róbertet,  Csíkszereda
polgármesterét,  mert  a  város  főépítészi  posztjára  kiírt  versenyvizsgán jelentkezési  feltételként
szerepelt a magyar nyelvtudás. A hatóság a Hargita és Kovászna megyei Román Civil Szervezetek
Fórumának feljelentése nyomán vizsgálta az ügyet.
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Hunor, figyu
2013. február 25. – Szigeti L. Péter – manna.ro

Szigeti L. Péter szerint „Kongresszusra készül a Kelemen-stáb, májusban lesz az első igazán nagy
értékelés, mióta Markó átadta a stafétát. (Átvették? Egyáltalán átadta?) A hétvégi SZKT-n felsejlő
előkészületekből  az  látszik,  az  RMDSZ  komolyan  vette  a  tavalyi  választások  bizonyítványát,
megértette a buktát, és kicsit újra akarja fazonírozni magát, néppártosít”.

Székely lobogó az autonómiaigény kifejezésére
2013. február 25. – Létai Tibor – szekelyhon.ro

Több száz csíkszeredai polgár jelenlétében a Szabadság téren ünnepélyes keretek között vonták fel
a székely zászlót hétfőn délután. A jeles eseménnyel a szervezők a székelység autonómiaigényére
kívánták felhívni a figyelmet.

Román autonómiaigény
2013. február 26. – Rostás Szabolcs – Krónika

A Krónika vezércikke szerint „A legbosszantóbb ebben a disputában az – amire a székelyzászló- ügy
farvizén, egyfajta társított témaként felmelegített vita is rávilágított –, hogy számos román politikus
és  véleményformáló  számára  teljesen  újszerű  követelésnek  számít  az  autonómia  forszírozása,
amelynek  megvalósítására  mintha  eddig  csak  titokban,  egymás között  szervezkedtek  volna  a
magyarok”.

Kukába kerültek Mátyás koszorúi
2013. február 26. – Krónika

Kukába dobták a Mátyás király szülőházánál  pénteken elhelyezett,  piros-fehér-zöld szalagokkal
ellátott emlékkoszorúkat a Ion Andreescu Képzőművészeti és Formatervezői Egyetem alkalmazottai
Kolozsváron.  Fodor  Tamás  kolozsvári  magyar  konzul  és  az  RMDSZ  kolozsvári  szervezetének
képviselői  kiemelték  az  eldobott  koszorúkat  a  kukából,  és  a  Mátyás  király  szoborcsoport
talapzatánál helyezték el.

Kihallgatott szervezők
2013. február 26. – Krónika

Többórás kihallgatás után távozhatott az ügyészségről tegnap Kisné Portik Irén és Selyem Antónia,
a  gyergyószentmiklósi  Wass  Albert-megemlékezés  két  szervezője.  Ellenük  gyanúsítottként
büntetőeljárás  van  folyamatban.

Román irredenta szöveg a Szentháromság-szobron
2013. február 26. – Krónika

Egyelőre ismeretlen személyek a „Besszarábia román föld” szöveget fújták festékpisztollyal  az
újaradi  Szentháromság-szobor  talapzatára.  Bognár  Levente  alpolgármester  az  Aradi  Híreknek
elmondta,  intézkedni  fog,  hogy a revizionista feliratot  letakarítsák az emlékműről,  ugyanakkor
ismeretlen tettes ellen feljelentést tesznek.

Képzés a Mikó-terv mentén
2013. február 26. – Krónika

Agrárium,  erdőgazdálkodás  és  finanszírozási  lehetőségek  címmel  tartottak  kétnapos  szakmai
képzést  a  hétvégén  Székelyudvarhelyen,  amelyen  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács
kezdeményezésére  elkészült  Mikó  Imre-tervről  értekeztek  a  jelenlevők.
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